Felzt.

S

8
,,59

, 0, 03,6

o}, vhu A

8
5

Hr}, JenE A4t obd AL —133, 03,

g}, weha 57l o,

SH
=]

BE Ao =




® 359 A 4, 0,

12
3

o thet 4% F 87 e AL BE DY
H7]
@-; ©1 ©-51 ®0 @z
® 3.7 ® -9
@ F4o] A4 370l
@ g5 st 3ol
@)A%7} ohd sl 2 Aol
@)352] A4t 37 oIk,
® fe4el Ast 7A ol
® A7t o gel4E —2, ~5.1, 3.7 o] 37 e,

4), -9 9] 47 o},




E B C D A
<1111 1>
5-4-3-2-1 01 2 8 4 5

D A:4 @)B: -2 ® C
@ D:3 ® E:4

Aol FEE 4 0|2 R HUiZEe 4 £ oJn|it},
B o HxE -2 o|BE HYighe 2 E ou|git},
C 9 HxE10]B2 AYigte | & ou[gie},
D o HEE 30|22 AUzte 32 oju|gict,
E 9] ##E 4 0|B2 HYigt2 4 & o[t}




—3.7 < x <32 F9l xof tiste] x o] W45 F5HH?

® 3 @ 4 @5 @ ® 7

_3’ _2’ _17 0, 1, 29’] 67HO]T:",




ohe % AL @t 7}

5.

@ (-5)+(-1) ® (+2) + (+4)

@ (+5) + (+6)

— Y o

N~ T~ —

— — — ~— —




Q
5 (2)-()
® A <_1)2 :;1
3 Vo
: E+1§> - (+2.8) j5
Hx
28

i

\VARR 4
0x
i
@

8




0 (+3)+(2)=+
05 (-3

@ (-43) - (+2.8) = -T.1

@ -55+ (-6) = -11.5




2 % UeA) Wt e shs?

@® 34 (-4) =5+ (+8) @ (-7)-(+4)+3+10
® (=5)+ (+8) = (+4) + 3 @(—10) +10+(-2)+3
® (+3)-(-1)-5+3

0,0,06,02
@ (-10)+ 104 (-2)+3 =0+ (+1) =+1




ol
el
%7
il
Njo

oln

@ 2Ht 4 9F 2 e 200

® -4 Hrt} -2




)
Tl T o i 2
— __O_I ﬂ_AIL I
o 5 g N I I
@ |x = B F %
s ,_Hml vl ~
® |z =z <X
) = T oo ©
oy B B ol o|J
Gl - c) o B w
NpT g oa TE W
o fio? = 3 op B B
S 5 = = U
o_ o) el Tl ,z‘._ ;i __i LT LT
Y o ow F A _11_, = ,_Dll © o
2| ®zzz = RS
ok I VI
WA o o o = A I R T
L N MM ) A
AR W om © » W oz oo
R | E T o |5 ) - 3R + T )
= ] mw T | o m_w' oy s B ] @ = @ B
Pl iaE @@ 5 o5 ou s C %=
o %ﬁ_;rm DL RO RO 12585
I~ Bo —
,,_Wﬂ Mo | R = A_.w_.“ m A_.w_.“ A A N A
<4 ~
S



11. %24 919 4 A, B, C. D, E 7} vehis 52 84 g 2127

A B C D E
-4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4

© A A7k ERE e -3 oI,
@ 4 B} vehe A -2 oI,
® #4442 Uehls Fe B5 57|t




12. &4 A, Bol tisted Al =5, Bl=7< ™, A+B7 2 5 3=
5 7P 2 3k ool

Ch "
| — Y

>
I> b=l 12

oHd =

~&B

Adigto] 591 & +5, -5 012, AHgto] 79 & +
wtetd A = 45, A =-5°]1, B= 47, B=-7°|t}h
A+B7F HUgke 7 W= AR HUPE 7ML BT H UYL
< 7H4 wjolcth,

b A+ B=5+7=12°|t}

7, =7°]tt.




13.

Aogre] 2

g2 F A4 a, b ol st a > b 0], a 2 b AFo] €]
A7k 22 4 W, @

b ol
L0, b9 FHE VEEA 8 AL 2w

®a=22b=0 @ a=-11,b=0

® a=0,b=-22 @ a=-11, b=11

@az 11, b= -11
B ~

a, b Ol AYiglo] gonz T 5= Ao g HE HirgaFo
Z2 Ag Sl

T Aol 8] A7t 22 o] B= YR ANA a, b 7HA S A=
Z¥7} 22 + 2 = 11 o]t}

a>bO|E2 a=11, b=-11

M)

)




14.

hee AsE 95 2 §EZUY ol 05 A48T @

o alntel

=
L=
=
L=
=

® 6/25 &
[ (1) vkl A 60008 W&
[0 () Fl& 2418 700 30009 A&

o (3) H¥o] Abeld] 10009 A&

D 1500 Y

@2000 <

@ 17004 @ 1800¢
® 3000¢

~&B

(1) utellA

(2) vl& 4]

= (++6000) +
= (++6000) +
= 42000 (¥

6000 & Herom 2 16000 Y o]},
= T 3000 @ AHgoFE S B2 —3000 ¢ ©] T

(3) G0l AF W=t 1000 ¥ AF&5EF 22 1000 Y ©]tt,
ebA @5 ARESRAL HE =2
(++6000) + (—3000) + (~1000)

{(~3000) + (~1000)}
(~4000)
L=




@ a9 WOgte] 3012, b o Aol 5 AW a—b 9 % F
VA e gL —2 olk.
@)a<0°l®a ol BHZES —a oIt

@24 91914 —2 9] A7} 3 A S 1 7% -5 o]tk

® AUkl 4 olskel A4 w8 AT,

B

@ 0 o] Adigk2 ¢ o]t}
@a=3,-3,b=5,-5°22q-b o ZF 71 &2 g2

-3-5=-89|t}.
®a o HUiFt
lal=a (a=0), —a (a<0)

®-4, -3, —2,-1,0,1,2,3,4 2 97jo|th




16. 1.1+ _----

-5
_ 9 12
-y
10
[ ]=-2




17. of® felsold —; & wof & 21g 2 stol HotAriu] AN At

2 4 5 11 13
O @ ; ® : = O




18.

X |x < aQl o), x 0 g2 b5, b-4, b-3, b-2, b-1, b, b+1
= uehd o, B a,b o] &= FotolEt

> E

& 6

o A&

SE= 7 MY AFEE 4 < aY &
-3, =2, -1, 0, 1, 2, 3 o]o]of aic},
et p=2,a=40B2 g+ b=6

e wEsHe




=

® lal > bl B @, a> b ol
@ A9zl a A 4 G4 +a % -a I F ek,

@) maaz 2guae an FaclAs dga

his

B

O A Fd A0, 59 B
®a>0,b>0L ™, a>b— a > |
a<0,b<0<d ™, a>b—lal <l
@ H9igte] 0 91 == 0 ?F o]t




20. Y A -4,-2,2,4 FoM A2 T2 Al $E Bob B @ T M

Z oA 71 22 5 W gh2?

@ -32 @ 32 ® -64 @64 ® 128




21.

Aoigto] 21 B35} TR F 47}
G1 ol A @ Be] SL 4% il -5 2 1], % 4 Afol)
oM 2 Aol 1 S S e T

% 47} 50 "ol A glong g@o i 25 W4 HolA

9.

o] £4-8 $2)400] e oh 7 2t

05 0 25

wabd 4 Aolo] Ak 2, —1, 0, 1, 2 o|T}.
L 2-(-2)=4




22,

Y A a, b, c, dAI At 0<a<b<c ¥

AL

D -a>-b>-c
@ a®<b?<c?

® -3a> -4a > -ba

11 1
@E<E<Z

@ a-2<a-2<a-2

@1<1<1,a:

a b ¢
1 1 1
ojBE — > > -
a b ¢




23. -10<x<9A M2 E A A4 a, b, ¢ o ot abe o] ZHZES
“Fotoigt,

®32 @u  ®ws @s © e




24. (391 49%) <390 4% a b el et a+b>0,axb<0 A,
a-b o G 7V 258 WSS a, b o G A
B

Ct -
| —

v Vv v Vv
0x
it
!

0x
i
S8
|

|
>

~&B ~

x| <99 4= -9, -6, -3, 0, 3, 6, 90|22
a=9 b=-64Y4 0,
at+b=9-6>0 ()
axb=9x(-6)<0 (&)
a-b=9-(-6)=15




3HTh 2F2] ke A4
Aoigkol 49—‘43 ] X2 P
1<x<6A &

i

VvV V
02
L
N

~&B

3HTE 27| 52 A= 3, 4, 5,--- O[Th
Aoigto] 4¥th 32| 2 % #%—4 -3,-2,-1,0,1,2,3, 4
o},




26. The % L glo] F AR 2 48 FaHAL.

® () xt2rx )
©-(-5) xt

o (‘%)2 X (27 (1) = §x (8)x(-1) =2
0-(5) =07 =~ (5)xen=;
© (%)2 X (=6)” x (~1)%* = = x 36 x (~1) = —4




.

ul
RO

-
__o_EMT
— K
0
E g
= S
I —
———
=
=

1 o]t}




1 9 1 9
=573 b=5+3=9
a=-4, b=+45

" 2a+b=2x(-4)+ (+5) = -3




a>0,b<0%F AL a, boll oto] a o AHZEL b o] AHZL]
3HjolR, a, b ol S5k =2 $19] F A Aol o] A=lE 12 o|th.
ol W, a+b 9 27

®6 @-3 B0 @3 @

a, b o L 524 919 = A Aol A7} 12 o] T
a ] HTZEL p o] AYizte] 3ujo|nz
aﬂétjﬂ%l—%llei?):w]i

o] A 2 19 — 3 o]t}
b AoghE 12x ;== =3 oI}

a>0,b<09%E22 g=+49, b =-30°]|c}.
La+b=9+(-3)=6




30.

thE 2L oW FALS]0) Ao, o] FALSIE ¥ 8 WA

el

bl

100 HERTE 1291 G 101 G .420] 0] 4y < s

AP (xy) 2 517 24192
7t B9, y o) gt 4%4 e Fatolat,

c} -
H =

>
> ®eh 111

B

A7 35 p o)} 5HH uhEEE Ho Fho]
of A7 4. (1,6) (2,5) (3,4) (4,3)
(6,1) ©] 3¥ & oj7} H &, (1,6) ©] 18%
=

y 9] g2 3, y o] HHE-2 6 x 18 = 108
LRI

TO|ER x+y="Tn
(5,2) (6,1) °llA
& g7} Aol 2

AAEY A P o] HE} (18, y)



